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                                        Секція: Технологій та дизайну 

 

Супрун М. В., студентка групи ДТ-Ш15 

РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Постійне вдосконалення й оновлення змісту і технологій підготовки фахівців 

на основі компетентнісного підходу є важливою проблемою реформування системи 

вищої професійної освіти в Україні. Враховуючи сучасні загальноосвітні тенденції, 

зміна основної парадигми освіти конкретизується у вимогах до підготовки 

викладачів, здатних успішно працювати у правовому, громадянському суспільстві. 

Проблема підготовки майбутнього спеціаліста за допомогою інноваційних 

педагогічних технологій на сьогоднішній день є відкритою та актуальною. 

Головними напрямами у розвитку та використанні інноваційних технологій 

набуття знань є: розробка інтенсивних методів навчання, учбових курсів і програм; 

системи модульного навчання; науково-методичне забезпечення учбового процесу; 

комплексні діагностичні методики, тести по професійній орієнтації, методики 

соціально-психологічної оцінки. 

Основними принципами відбору інноваційних технологій є: перспективність, 

демократичність, гуманістичність, інтегративність, реалістичність, цілісність, 

керованість, економічність, актуальність. Оцінювати інновації доцільно за трьома 

основними критеріями: актуальність, корисність, реалістичність. 

Актуальними у даний час є такі інноваційні педагогічні технології навчання, 

що використовуються у програмі підготовки майбутнього спеціаліста: педагогічна 

технологія критичного мислення, яка полягає в тому, щоб сформувати власну точку 

зору в студента, навчити впевнено вести дискусії та приймати виважені рішення, 

самостійно здобувати знання, вчитись відкрито спілкуватись, логічно мислити та 

аргументувати; технологія навчання як дослідження, має за мету прищепити 

студентам навички дослідницької роботи, сформувати активну, творчу особистість; 

інтегральна педагогічна технологія – створює оптимальні умови для розвитку та 

самореалізації студента шляхом формування цілісних знань про об’єкт, що 

вивчається, і який є основою творення "образу світу"; технологія розвивального 

навчання – формує в студента здібності до самовдосконалення, активного, 

самостійного творчого мислення, самостійного навчання; технології формування 

творчої особистості полягає в тому, щоб прищепити студентам навички, завдяки 

яким вони самостійно керуватимуть своєю пізнавальною активністю, будуть 

самостійно мислити, приймати неординарні рішення, свідомо вибирати свою 

життєву позицію, генерувати оригінальні ідеї; технологія особистісно-орієнтованого 

навчання має за мету надати студенту можливість проявляти самостійність 

мислення, незалежність, здатність до власного вибору. 
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